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4 English

Congratulations on acquiring the 
Le Bébé pleasure object.

Before getting more closely acquainted 
with your Le Bébé, please take a moment 
to review the information in this user 
manual. 

Le Bébé is a dedicated egg massager, 
ergonomically designed to suit the 
natural curves of the female body. It is 
intended as an adult playing item only, 
equipped with distinctive traits that 
denote the beauty and ease of use by 
EXTASE.
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CHARGING
Before charging, make sure the DC 
Socket is free from water or lubricant 
residue.
1.	Gently remove the protective 

Silicone Cap on the side of your Le 
Bébé Egg or Remote.

2.	Slowly insert the DC plug into the 
DC Socket, until you feel a subtle 
“click”.

3.	Insert the main plug into the wall 
socket. The LED will pulsate to 
indicate that the Egg or Remote 
is charging. When they are fully 
charged, the LED will remain on.

Do not use your Le Bébé while 
charging.
Do not charge for more than 24 hours.
Only use original chargers provided by EXTASE.

If the battery is running low, the LED Indicator will signal 
you to charge by emitting a white sheen, the device will 
continue to function for one minute. When the white 
sheen ceased, the device will discontinue its operation 

LED Indicator
/ Activation Dial

DC Socket

Silicone Cap
/ DC Socket

LED Indicator
/ Interface Dial



6 English

and the LED indicator will signal in white when either part 
of the dial is pressed.

USING YOUR Le Bébé
ON/OFF, vibration intensity and stimulation patterns are 
all controlled with the Interface Dial on the Remote. When 
either part of the dial is pressed, the LED will indicate that 
the interface is active.
1.	Press the  Activation Dial on the Egg distinctly for one 

second to enter stand-by mode.
2.	Press the  Interface Dial on the Remote to activate 

your Le Bébé. Keep pressing the  Interface Dial until 
you reach the vibration intensity you desire.

3.	To decrease vibration intensity, press the  Interface 
Dial.

4.	To switch between stimulation patterns, press the 
Interface Dial.

5.	To turn OFF the vibration, keep pressing the  
Interface Dial until vibration cease.

6.	To turn OFF anytime or exit stand-by mode, press the  
Activation Dial on the Egg distinctly for two seconds.

SYNCHRONIZIING YOUR Le Bébé
Your Le Bébé is synchronized at default; however please 
re-synchronize your Le Bébé when your battery runs out 
or if you wish to synchronize your Remote with more than 
one Egg(s).

1.	Press the  Activation dial of the Egg for five seconds 
to enter synchronization mode, the LED will pulsate 
quickly for ten seconds.
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2.	At any time during the ten second interval, press 
any Interface Dial button on the Remote, this will 
automatically synchronize the Remote and the Egg(s), 
the LED will pulsate slowly three times to indicate that 
synchronization is successful.

To synchronize with another Egg(s), repeat steps 1 to 2.

CLEANING
-	 Never use massage oil and hand cream as lubricants, or 

cleansers containing alcohol, petrol or acetone.
-	 Always clean Le Bébé thoroughly before and after each 

use. Wash with warm water, toy cleaner, antibacterial 
soap, rinse and pat dry.

MAINTENANCE
-	 The lifespan of your Le Bébé will greatly increase with 

proper maintenance and care.
-	 Avoid submerging and getting water into the DC Socket 

or around the Interface dial.
-	 Store your Le Bébé in the satin pouch provided and 

keep it away from toys of other materials.
-	 Avoid leaving your Le Bébé in direct sunlight and NEVER 

expose it to extreme heat.

WARNING
-	 Do not use the Le Bébé on swollen, inflamed or 

wounded area.
-	 Stop using it if you feel pain or discomfort.
-	 It is not recommended for pregnant women to use Le 

Bébé.
-	 Do not use this product underwater.
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TROUBLESHOOTING
Q:	LED does not pulsate while charger is connected.
A:	Battery is drained and will require several minutes to 

acknowledge charger.
A:	Charger is not properly connected. Check wall and DC 

Socket.
Q:	Le Bébé does not activate when the  Interface Dial is 

pushed.
A:	Battery is empty. Recharge your Le Bébé.
A:	Switch your Egg to the “Stand-by” mode by pressing on 

the  Activation Dial.
A:	Synchronize your Egg with the Remote. Follow 

instructions in “SYNCHRONIZIING YOUR Le Bébé”.
Q:	Le Bébé cannot be switched OFF and/ or Interface Dial 

does not respond.
A:	Connect the charger to restore interface functionality.

If you experience any other problems with your Le Bébé or 
if you have any questions regarding its operation, please 
contact: service@myextase.com



9English

SPECIFICATIONS
MODEL NUMBER C1

COLOURS Pink / Blue

MATERIALS PC / ABS / Silicone

FINISHES Matt / PU Coating 

SIZE

EGG	 64 x 32 x 25 mm
	 2.53 x 1.28 x 1.00 inch
REMOTE	 68 x 30 x 24 mm
	 2.67 x 1.20 x 0.96 inch

WEIGHT EGG	 28.8 grams
REMOTE	 23.2 grams

BATTERY EGG	 1 x 120 mA Li-lon Battery (3.7V)
REMOTE	 1 x 120 mA Li-lon Battery (3.7V)

CHARGING 2 hr at 5 V 1A

USER TIME Up to 2.5 hours 

STAND-BY Up to 60 days

FREQUENCY 80 Hz

INTERFACE EGG	 Single Dial 
REMOTE	 Interface Dial   

DISPOSAL INFORMATION
Disposal of old electronic equipment is applicable in the 
EU and other European countries that separate waste 
collection systems. We urge users outside of Europe to also 
follow local waste treatment regulations.

The crossed-out dustbin symbol indicates that this 
pleasure object should not be treated as household waste, 
but be handed over to the applicable collection point 
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recycling as electronic equipment. You will help prevent 
potential negative consequences for environment and 
human health by disposing this product correctly. The 
recycling of materials will further help conserve natural 
resources.

APPLICABLE ACCESSORIES: DC-USB POWER Y CABLE / 
ADAPTER

WARRANTY
In line with the European regulations, our products are 
guaranteed within the limits planned by the law.

DISCLAIMER
User of this pleasure object uses the pleasure object at his/
her own risk. Neither EXTASE nor its wholesalers/retailers 
assume any responsibility or liability for the use of this 
pleasure object.

Model may be changed for improvements without notice.
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Félicitations pour votre achat d’un objet 
de plaisir Le Bébé.

Avant de vous familiariser de plus près 
avec votre Le Bébé, veuillez tout d’abord 
lire les informations contenues dans le 
manuel de l’utilisateur.

Le Bébé est un vibromasseur spécialisé, 
conçu de manière ergonomique pour 
s’adapter aux courbes naturelles du 
corps féminin. Il est conçu comme un 
jouet d’adulte avec les caractéristiques 
distinctives qui montrent la beauté et 
l’utilisation facile par EXTASE.
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MISE EN CHARGE
Avant charger cet appareil, assurez-
vous que la douille DC est loin de 
l’eau et du lubrifiant restant.
1.	Enlever le capuchon en silicone de 

protection sur le côté de votre Le 
Bébé.

2.	Insérer lentement la prise DC dans 
la douille DC et sentir un « clique ».

3.	Insérer la prise principale dans la 
douille de mur. L’indicateur LED 
palpitera pour signifie que le 
vibromasseur et la télécommande 
sont mises en charge. Lorsqu'elle 
est complètement chargée, le 
voyant reste allumé.

Ne pas utiliser votre Le Bébé lors d’être chargée.
Ne pas charger cet appareil plus de 24 heures.
Utiliser uniquement des chargeurs d’origine fournis par 
EXTASE.

Si la batterie est faible, l’indicateur LED vous signalera pour 
charger l’appareil par émettre un éclat blanc, l’appareil 
continuera à fonctionner pour une minute. Quand l’éclat 
blanc cesse, l’appareil arrête son fonctionnement.

Indicateur LED  
/ Bouton d’activation

Douille DC

Capuchon en silicone 
/ douille DC

Indicateur LED  
/ Bouton d’interface
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UTILISER VOTRE Le Bébé
ALLUME/ARRET, l’intensité de vibration et des modes 
de stimulation sont contrôlés à l’aide des boutons sur le 
télécommande. Quand une partie du bouton est pressée, 
l’indicateur LED signifiera que l’interface est active.
1.	Appuyer sur le  bouton d’activation sur le vibromas-

seur distinctement pour un seconde pour entrer le 
mode de veille.

2.	Appuyer sur le bouton  sur la télécommande pour 
activer votre Le Bébé. Continuer à appuyer sur le 
bouton  jusqu’à ce que vous atteigniez l’intensité de 
vibration que vous désirez.

3.	Appuyer sur le bouton  pour réduire l’intensité de 
vibration.

4.	Appuyer sur le bouton  pour échanger entre deux 
programmes.

5.	Continuer à appuyer sur  jusqu’à ce que la vibration 
cesse pour arrêter l’appareil.

6.	A p p u ye r  s u r  l e   b o u t o n  d ’a c t i v a t i o n  s u r  l e 
vibromasseur pour deux secondes pour arrêter l’appareil 
à tout moment et quitter le mode de veille.

SYNCHRONISEZ VOTRE Le Bébé
Votre Le Bébé est synchronisé par défaut; veuillez 
resynchroniser votre Le Bébé lorsque votre batterie 
est épuisée, ou si vous voulez, synchronisez votre 
Télécommande avec plus d’un Vibromasseur(s).

1.	Appuyez sur le  Bouton d’activation du Vibromasseur 
pour cinq minutes pour entrer dans le mode de 
synchronisation, l’indicateur LED palpitera rapidement 
pour dix secondes.

Indicateur LED  
/ Bouton d’activation
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2.	Pendant les dix secondes, vous pouvez appuyer sur 
tout Bouton d’interface sur la Télécommande, cela 
synchronisera automatiquement la Télécommande et 
le Vibromasseur(s), l’indicateur LED palpitera lentement 
trois fois pour indiquer que la synchronisation est 
activée avec succès.

Pour synchroniser avec un autre Vibromasseur(s), répétez 
les étapes 1 à 2.

NETTOYAGE
-	 Ne jamais utiliser l’huile de message, le crème pour les 

mains, le lubrifiant ou le nettoyant comprenant l’alcool, 
le pétrole ou l’acétone.

-	 Toujours nettoyer Le Bébé complètement avant et après 
chaque utilisation. Laver l’appareil avec l’eau tiède et le 
savon antibactérien, le rincer et l’éponger.

ENTRETIEN
-	 La vie de service de votre Le Bébé se prolonge considé-

rablement avec l’entretien et des soins propres.
-	 Eviter de submerger l’appareil et prévenir de l’eau de 

pénétrer dans la douille DC ou autour des boutons.
-	 Stocker votre Le Bébé dans la pochette en satin fournie, 

et garder l’appareil loin des jouets des autres matériaux.
-	 Ne pas lasser votre Le Bébé au soleil direct, et ne pas 

l’exposer dans la chaleur extrême.

AVERTISSEMENT
-	 Ne pas utiliser Le Bébé dans les endroits enflés, 

enflammés et blessés.
-	 Arrêter d’utiliser si vous ressentez une douleur ou un 

inconfort.
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-	 Il n’est pas recommandé d’utiliser Le Bébé pour des 
femmes enceintes.

-	 Ne pas utiliser ce produit sous l'eau.

DÉPANNAGE
Q:	L’indicateur ne palpite pas quand le chargeur est 

connecté.
R:	La batterie est vide, il demande de quelques minutes 

pour reconnaître le chargeur.
R:	Le chargeur n’est pas connecté proprement. Vérifier le 

mur et la douille DC.
Q:	Le Bébé ne s’active pas quand le bouton  est appuyé.
R:	La batterie est vide. Charger votre Le Bébé.
R:	Synchronisez votre Vibromasseur avec la Télécom-

mande. Suivrez les instructions dans « Synchronisez 
votre le Bébé ».

R:	Mettre votre vibromasseur au mode de veille par 
appuyer sur le  bouton d’activation.

Q:	Le Bébé ne peut pas être éteint et/ou le bouton ne 
répond pas.

R:	Connecter le chargeur pour rendre à l’interface de 
fonctionnalité.

Si vous rencontre des problèmes avec votre Le Bébé, ou si 
vous avez des questions sur son fonctionnement, veuillez 
contacter: service@myextase.com
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SPECIFICATIONS
NUMERO DE MODELE C1

COULEURS Rose / Bleu

MATÉRIAUX PC / ABS / Silicone

FINITIONS Revêtement Mats / Revêtement PU 

DIMENSIONS 

VIBROMASSEUR	 64 x 32 x 25 mm
	 2,53 x 1,28 x 1.00 pouce
TÉLÉCOMMANDE	68 x 30 x 24 mm
	 2,67 x 1,20 x 0,96 pouce

POIDS VIBROMASSEUR	 28,8 grammes
TÉLÉCOMMANDE	23.2 grammes

BATTETIE 

VIBROMASSEUR	 1 x 120 mA
	 Batterie Li-Ion (3.7V)
TELECOMMANDE	1 x 120 mA
	 Batterie Li-Ion (3.7V)

CHARGE 2 h à 5 V 1A

DURÉE D’UTILISATION Jusqu’a 2.5 heures

STANDBY Jusqu’à 60 jours

FRÉQUANCE 80 Hz

INTERFACE Vibromasseur	 Bouton single 
Télécommande	 Boutons   

INFORMATION SUR LA MISE AU REBUT
La mise au rebut des équipements électroniques usés 
est applicable dans l’UE et les autres pays européens qui 
séparent les systèmes de collection des déchets. Nous 
recommandons les utilisateurs non-européens d’aussi 
suivre les règlements locaux de traitement de déchets.

Le symbole de poubelle indique que l’objet de plaisir ne 
doit pas être traité comme le déchet ménager, mais doit 
être mis au rebut comme l’équipement électrique. Vous
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aidez à prévenir des conséquences négatives possibles 
pour l’environnement et la santé humaine par mettre au 
rebut le produit correctement. Le recyclage des matériaux 
aidera à conserver des ressources naturelles.

ACCESSOIRES: CABLE D’ALIMENTATION Y USB-DC/
ADAPTATEUR

GARANTIE
Conformément aux réglementations européennes, nos 
produits sont garantis dans les limites prévenues par la loi.

DEGAGEMENT DE RESPONSABILITE
L’utilisateur de cet objet de plaisir utilise cet objet de plaisir 
à ses propres risques. Ni EXTASE et ni ses distributeurs 
n’assument aucune responsabilité pour l’utilisation de cet 
objet de plaisir.

Le modèle devrait être modifié pour l’améliorer sans 
préavis.
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Glückwünsche beim Erwerben des 
Le Bébé Vergnügen Gegenstande.

Bevor Sie mit Ihrem Le Bébé mehr nah 
bekannt gemacht werden, bringen Sie 
bitte einen Moment, um die Information 
in diesem Benutzerhandbuch nachzu-
prüfen.

Le  Bébé ist  e in  z weck best immtes 
E i  M assager  und ist  ergonomisch 
e n t w o r f e n ,  u m  d e n  n a t ü r l i c h e n 
Kur ven des weiblichen Körpers zu 
entsprechen. Es ist ausschließlich als 
er wachsenes Spielzeug bestimmt, 
ausgerüstet mit unterscheidenden 
Merkmalen, die die Schönheit und die 
Benutzerfreundlichkeit durch EXTASE 
bezeichnet wird.
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AUFLADUNG
Vor der Aufladung, stellen Sie sicher, 
dass die Gleichstrom-Steckdose von 
Wasser oder Schmiermittelrückstand 
frei ist.
1.	Entfernen Sie sanft die Schutzsili-

kon-Kappe auf der Seite Ihres Le 
Bébé.

2.	Stecken Sie langsam den Gleich-
stromstecker in die Gleichstrom-
Steckdose ein, bis Sie einen feinen 
"Klick" fühlen.

3.	D a s  L E D  w i rd  p u l s i e re n ,  u m 
anzuzeigen, dass das Ei oder der 
Fernantr ieb s ind Auf ladung. 
Voll aufgeladen, wird die LED 
eingeschaltet bleiben.

Verwenden Sie Ihren Le Bébé nicht, indem Sie aufladen.
Laden Sie nicht mehr als 24 Stunden.
Verwenden Sie nur ursprüngliche durch EXTASE zur 
Verfügung gestellte Ladegeräte.

Wenn die Batterie niedrig läuft, wird der LED Indikator 
Ihnen Zeichen geben, um zu ersetzen, beim einen 

LED Indikator / 
Aktivierungszeiger

DC Buchse

Silikonkappe  
/ DC Buchse

LED Indikator  
/ DFÜ-Schnittstelle
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blinkenden weißen Glanz ausstrahlend, das Gerät 
wird fortsetzen für eine Minute zu fungieren. Als der 
weiße Glanz aufhörte, wird das Gerät seine Operation 
unterbrechen.

VERWENDEN IHRES Le Bébé
EIN/AUS, werden Vibrations-Intensität und Stimulati-
onsmuster alle mit dem Schnittstelle Zifferblatt auf dem 
Fernantrieb kontrolliert. Wenn jeder Teil des Zifferblattes 
gedrückt  wird,  wird das  LED anzeigen,  dass  die 
Schnittstelle aktiv ist.
1.	Drücken Sie das  Aktivierungszifferblatt auf dem Ei 

duetlich für eine Sekunde, um im Stand-by Betrieb 
einzugehen.

2.	Drücken Sie  Schnittstelle Zifferblatt auf dem 
Fernantrieb, um Ihren Le Bébé zu aktivieren. Setzen Sie 
fort,  Schnittstelle Zifferblatt zu drücken, bis Sie die 
Vibrations-Intensität erreichen, die Sie wünschen.

3.	Um Vibrations-Intensität zu vermindern, drücken Sie 
Schnittstelle Zifferblatt.

4.	Um zwischen Programmen umzuschalten, drücken Sie 
das  Schnittstelle Zifferblatt.

5.	Auszuschalten, um das Drücken fortzusetzen, das 
Schnittstelle Zifferblatt bis zum Vibrieren aufhört.

6.	Um jeder ze i t  od er  Ausgangsstand-by  B etr ieb 
auszuschalten, drücken Sie das  Aktivierungszifferblatt 
auf dem Ei merklich für zwei Sekunden.

SYNCHRONISIEREN SIE IHR Le Bébé
Ihr Le Bébé an der Grundeinstellung synchronisiert; 
resynchronisieren Sie Ihr Le Bébé bitte jedoch, wenn Ihre 
Batterie leer ist oder wenn Sie Ihr Remote mit mehr als 
einem Ei synchronisieren möchten.
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1.	Betätigen Sie den Aktivierungsknopf des Eies für fünf 
Sekunden, damit Sie in den Synchronisierungsmodus 
kommen. Die LED wird für 10 Sekunden schnell 
pulsieren.

2.	Betätigen Sie jeden möglichen Schnittstellenknopf auf 
dem Remote zu jedem Zeitpunkt während des Zehn-
Sekunden-Intervalls, diese synchronisiert automatisch 
den Remote und die Eier. Die LED pulsieren dreimal 
langsam, um anzuzeigen, dass die Synchronisierung 
erfolgreich war.

Wiederholen Sie Schritte 1 bis 2, um mit anderen Eiern zu 
synchronisieren.

REINIGUNG
-	 Verwenden Sie niemals Massageöl und Handcreme 

als Schmiermittel oder Reinigungsmittel, die Alkohol, 
Benzin oder Azeton enthalten.

-	 Reinigen Sie immer Le Bébé gründlich vorher und nach 
jedem Gebrauch. Waschen Sie sich mit der warmen 
Wasser und Antibakterienseife, Spülung und richtig 
trocken.

WARTUNG
-	 Die Lebensdauer IhresLe Bébé wird mit der richtigen 

Wartung und Pflege außerordentlich zunehmen.
-	 Vermeiden Sie, unterzutauchen und Wasser in die 

Gleichstrom-Steckdose oder um das Schnittstelle-
Zifferblatt zu bekommen.

-	 Versorgen Sie IhrenLe Bébé im Satin-Beutel zur 
Verfügung gestellt und behalten Sie es weg von 
Spielsachen anderer Materialien.

-	 Vermeiden Sie, IhrenLe Bébé im direkten Sonnenlicht zu 
verlassen und NIE es zur äußersten Hitze ausstellen.
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WARNUNG
-	 Verwenden Sie den Le Bébé nicht auf angeschwollenen, 

entzündeten oder verwundeten Gebieten.
-	 Hören Sie auf, es zu verwenden, wenn Sie Schmerz oder 

Unannehmlichkeit fühlen.
-	 Es wird für schwangere Frauen nicht empfohlen, Le 

Bébé zu verwenden.
-	 Verwenden Sie dieses Produkt nicht unter Wasser.

FEHLERSUCHE
Q:	Die LED pulsiert nicht, wenn das Aufladegerät ange-

schlossen ist.
A:	Batterie wird dräniert und wird verlangen mehrere 

Minuten um Ladegerät anzuerkennen.
A:	Ladegerät wird nicht richtig verbunden. Überprüfen Sie 

Wand und Gleichstrom Stecker Steckdose.
Q:	Le Bébé aktiviert nicht, wenn  der Quadrant des 

Schnittstelle-Zifferblattes gestoßen wird.
A:	Die Batterie ist aufgebraucht. Die Le Bébé wiederaufla-

den.
A:	Schalten Sie Ihr Ei zur "Stand-by" Betrieb durch Drücken 

auf dem  Aktivierungszifferblatt.
A:	Synchronisiere dein Ei mit dem Remote. Befolgen Sie die 

Anweisungen in “SYNCHRONISIEREN SIE IHR Le Bébé”.
Q:	Die Le Bébé kann nicht ausgeschaltet (OFF) werden und/

oder keine Reaktion der Schnittstellen-Skalenscheibe.
A:	Das Aufladegerät anschließen, um die Funktionsfähig-

keit der Schnittstelle wiederherzustellen.

Wenn Sie irgendwelche anderen Probleme mit Ihrem 
Le Bébé erfahren, oder wenn Sie irgendwelche Fragen 
bezüglich seiner Operation haben, setzen Sie sich bitte in 
Verbindung: service@myextase.com
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SPEZIFIKATIONEN
MODEL NUMMER C1

FARBEN Rosa / Blau

MATERIALS PC / ABS / Silikon

AUSBAU Matt / PU Überzug 

MAß

EI	 64 x 32 x 25 mm
	 2.53 x 1.28 x 1.00 inch
FERNANTRIEB	 68 x 30 x 24 mm
	 2.67 x 1.20 x 0.96 inch

GEWICHT EI	 28.8 grams
FERNANTRIEB	 23.2 grams

BATTERIE

El	 1 x 120 mA Li-lon
	 Batterie (3.7V)
FERNANTRIEB	 1 x 120 mA Li-lon
	 Batterie (3.7V)

AUFLADUNG 2hr an 5 V 1A

BENUTZERZEIT Bis zu 2.5 Stunden 

STAND-BY Bis zu 60 Tage

FREQUENZ 80 Hz

SCHNITTSTELLE
EI	 Einzelnes Zifferblatt 
Fernantrieb	 Schnittstelle Zifferblatt 
	   

VERFÜGUNGSINFORMATION
Die Entsorgung alter elekronischer Geräte in der EU und 
anderer europäischer Länder erfolgt nach Mülltrennungs-
bestimmungen. Wir empfehlen nicht-EU Bürgern diesen 
Bestimmungen zu folgen.

Das durchquerte Mülleimer Symbol zeigt an, dass dieser 
Vergnügen-Gegenstand nicht als Haushaltsabfälle 
behandelt werden, aber dem anwendbaren Samm-
lungspunkt übergeben werden sollte, der als elektrische 
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Ausrüstung wiederverwendet. Sie werden helfen, 
potenzielle negative Folgen für die Umgebung und 
menschliche Gesundheit zu verhindern, indem Sie dieses 
Produkt richtig anordnen werden. Das Recycling von 
Materialien wird weiter Schutz der natürliche Ressourcen 
helfen.

ENTSPRECHENDES ZUBEHÖR: DC-USB POWER Y KABEL / 
ADAPTER

GARANTIE
In Übereinstimmung mit den europäischen Regulierungen 
werden unsere Produkte innerhalb der nach dem Gesetz 
geplanten Grenzen versichert.

VERZICHTERKLÄRUNG:
Der Benutzer dieses Vergnügen Gegenstands verwendet 
den Vergnügen Gegenstand an seiner/ihrer eigenen 
Gefahr. Weder EXTASE noch seine Einzelhändler nehmen 
jede Verantwortung oder Verbindlichkeit für den Gebrauch 
dieses Vergnügen Gegenstands an.

Modell kann für Verbesserungen ohne Benachrichtigung 
geändert werden.
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Gefeliciteerd met uw aanwinst het  
Le Bébé plezierobject.

Voordat u meer bekend zijn met uw Le 
Bébé, neem even een moment om de 
informatie in deze handleiding te leren. 

Le Bébé is een toegewijde ei-masseur, 
ergonomisch ontworpen om de natuurlijke 
curven van het vrouwelijke lichaam te 
passen. Het wordt bedoeld alleen als een 
spelartikel voor volwassene, voorzien 
van distinctieve eigenschappen die de 
schoonheid betekenen en moeiteloos zijn 
voor het gebruik door EXTASE.
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OPLADEN
Voor het opladen, zorg ervoor dat de 
DC contactdoos vrij is van water of 
smeerolie.
1.	Ver wi jder  de  beschermende 

siliconekap zachtaardig aan de 
zijkant van uw Le Bébé. 

2.	Stop de DC stekker langzaam in de 
DC contactdoos, genoeg om een 
subtiele “klik” te kunnen voelen.

3.	S t o p  d e  h o o fd s t e k k e r  i n  d e 
wandcontactdoos. De LED zal 
pulseren om aan tegeven dat het 
Ei of de Afstandsbediening wordt 
opgeladen .Wanneer ze volledig 
zijn opgeladen, zal de LED blijven 
branden.

Gebruik uw Liberté niet tijdens het opladen.
Laad het niet op voor meer dan 24 uur.
Gebruik alleen de originele laders van EXTASE.

Als de batterij bijna leeg is, zal de LED-indicator u 
signaleren voor het opladen door een witte glans te  

LED-indicator / 
Activeringsknop

DC contactdoos

Siliconekap / 
DC contactdoos

LED-indicator / 
Interface-knop
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geven. Het apparaat zal blijven functioneren gedurende 
een minuut. Wanneer de witte glans beëindigt, zal het 
apparaat stoppen met bediening.

GEBRUIK VAN UW Le Bébé
AAN/UIT, trillingsintensiteit en stimulatiespatronen 
worden allemaal gecontroleerd met de Interface-knop op 
de Afstandsbediening. Als een deel van de knop wordt 
ingedrukt, zal de LED aangeven dat de verbinding actief is.

1.	Druk duidelijk  een seconde op de Activeringsknop 
op het Ei om standbymodus in te schakelen.

2.	Druk op de  Interface-knop op de Afstandsbediening 
om uw Le Bébé te activeren. Blijf op de  Interface-
knop drukken tot het bereiken van de trillingsintensiteit 
die u verlangt.

3.	Om de trillingsintensiteit te verlagen, druk op de 
Interface-knop. 

4.	Om tussen programma’s te schakelen, druk op de 
Interface-knop.

5.	Om het UIT te zetten, blijf op de  Interface-knop 
drukken totdat de trilling stopt.

6.	Om UIT te zetten op elk moment of om standbymodus 
te verlaten, druk  twee seconden duidelijk op de 
activeringsknop op het Ei. 

SYNCHRONISEER UW Le Bébé
Uw Le Bébé wordt  standaard gesynchroniseerd; 
synchroniseer uw Le Bébé echter opnieuw als de batterij 
leeg is of als u het wenst om uw Afstandsbediening te 
synchroniseren met meer dan een Ei. 

LED-indicator / 
Activeringsknop
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1.	Druk op de Activeringsknop van het Ei vijf seconden om 
synchronisatiemodus in te schakelen. De LED zal snel 
knipperen gedurende tien seconden. 

2.	Op elk moment binnen dit ti jdsbestek van tien 
seconden, druk op enige Inter face -knop op de 
Afstandsbediening. De Afstandsbediening wordt 
automatisch gesynchroniseerd met het Ei. De LED zal 
drie keer langzaam knipperen om aan te geven dat de 
synchronisatie succesvol is.

Om te synchroniseren met een ander Ei, herhaal stap 1 en 
stap 2. 

REINIGEN 
-	 Gebruik nooit massageolie of handcrème als smeermid-

delen en gebruik geen reinigingsmiddel dat alcohol, 
benzine of aceton bevat.

-	 Maak Le Bébé grondig schoon voor en na elk gebruik. 
Was het met warm water en antibacteriële zeep, spoel 
en tik het droog. 

ONDERHOUD 
-	 De levensduur van uw Le Bébé zal enorm toenemen 

met correcte onderhoud en zorg.
-	 Vermijd het dompelen in water of de aanraking van 

water met de DC contactdoos of plaats rondom de 
Interface-knop. 

-	 Bewaar uw Le Bébé in de satijn zak bijgeleverd en houd 
het weg van speelgoed van andere materialen. 

-	 Laat uw Le Bébé vermijden van direct zonnelicht en stel 
het NOOIT bloot aan extreme hitte t. 
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WAARSCHUWING 
-	 Gebruik de Le Bébé niet rond gezwollen, ontstoken of 

verwonde plaatsen. 
-	 Stop het gebruiken als u pijn of ongemakkelijk voelt.
-	 Het wordt niet aanbevolen voor zwangere vrouwen om 

Le Bébé te gebruiken.
-	 Gebruik dit product niet onder water.

FOUTOPSPORING
Q:	LED pulsiert nicht, während Ladegerät verbunden wird.
A:	Batterie wird dräniert und wird verlangen mehrere 

Minuten um Ladegerät anzuerkennen.
A:	Ladegerät wird nicht richtig verbunden. Überprüfen Sie 

Wand und Gleichstrom Stecker Steckdose.
Q:	Le Bébé activeert niet als de  Interface-knop wordt 

ingedrukt.
A:	Batterie ist leer. Laden Sie Ihren Le Bébé.
A:	Schakel uw Ei naar “Standby”-modus door het drukken 

op de “Activeringsknop”. 
A:	Synchroniseer uw Ei met de Afstandsbediening. Volg 

instructies in “SYNCHRONISEER UW Le Bébé”.
Q:	Le Bébé kann nicht ausgeschaltet werden und / oder 

Schnittstelle-Zifferblatt antwortet nicht.
A:	Verbinden Sie das Ladegerät,  um Schnittstel le 

Funktionalität wieder herzustellen.

Wenn Sie irgendwelche anderen Probleme mit Ihrem 
Le Bébé erfahren, oder wenn Sie irgendwelche Fragen 
bezüglich seiner Operation haben, setzen Sie sich bitte in 
Verbindung: service@myextase.com 
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SPEZIFIKATIONEN
MODEL NUMMER C1

FARBEN Roze / Blauw

MATERIALS PC / ABS / Silicone

AUSBAU Matte / PU Bedekking 

MAß

EI	 64 x 32 x 25 mm
 	 2,53 x 1,28 x 1.00 inch
AFSTANDSBEDIENING	 68 x 30 x 24 mm
	 2,67 x 1,20 x 0,96 inch

GEWICHT EI	 28,8 gram
AFSTANDSBEDIENING	 23,2 gram

BATTERIE

EI	 1 x 120 mA Li-lon 
	 Batterij (3.7V)
AFSTANDSBEDIENING	 1 x 120 mA Li-lon 
	 Batterij (3.7V)

AUFLADUNG 2 uur op 5 V 1A

BENUTZERZEIT Tot 2.5 uur 

STAND-BY Bis zu 60 Tage
FREQUENZ 80 Hz

SCHNITTSTELLE
EI	 Enige Knop 
AFSTANDSBEDIENING	 Interface-knop 
	   

VERWIJDERINGSINFORMATIE
Verwijdering van oude elektronische apparatuur is 
van toepassing in de EU en andere Europese landen 
via gescheiden inzameling van afval. Wij dringen er bij 
gebruikers buiten de EU op aan om ook de plaatselijke 
voorschriften voor afvalverwerking te handteren.

Het doorgekruiste vuilnisbaksymbool geef aan dat 
dit plezierobject mag niet behandeld worden als 
huishoudelijk afval, maar overhandigd moet worden 
naar toepasselijk verzamelingspunt als electronische 
apparatuur in kringloop. U zult het helpen om mogelijke 



31Dutch

nagatieve gevolgen voor het milieu en de menselijke 
gezondheid te voorkomen door de juiste verwijdering van 
dit product. De kringloop van materialen zal verder helpen 
met het behouden van natuurlijke rijkdommen.

TOEPASSELIJKE ACCESSOIRES: DC-USB POWER Y KABLE / 
ADAPTER

GARANTIE
In Übereinstimmung mit den europäischen Regulierungen 
werden unsere Produkte innerhalb der nach dem Gesetz 
geplanten Grenzen versichert.

VERZICHTERKLÄRUNG
Der Benutzer dieses Vergnügen Gegenstands verwendet 
den Vergnügen Gegenstand an seiner/ihrer eigenen 
Gefahr. Weder EXTASE noch seine Einzelhändler nehmen 
jede Verantwortung oder Verbindlichkeit für den Gebrauch 
dieses Vergnügen Gegenstands an.

Modell kann für Verbesserungen ohne Benachrichtigung 
geändert werden.
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C o n g r a t u l a z i o n i  p e r  l ’ a c q u i s t o 
dell’oggetto di piacere Le Bébé.

Prima di approfondire la conoscenza del 
suo Le Bébé, la preghiamo di riservarsi 
un momento per leggere le informazioni 
contenute in questo manuale. 

Le Bébé è un massaggiatore uovo 
speciale, progettato ergonomicamente 
per soddisfare le curve naturali del 
corpo femminile. Esso è concepito come 
uno strumento di gioco solo per adulti, 
dotato di tratti distintivi che denotano 
la bellezza e la semplicità di utilizzo di 
extase. 
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CARICARE
Prima di caricare, si assicuri che la 
presa DC sia priva di acqua o residui 
di lubrificanti.
1.	Rimuova delicatamente la cuffia 

protettiva di silicone sul lato del 
suo Le Bébé.

2.	Inserire lentamente la spina DC 
nella presa DC, fino a sentire un 
leggero “click”. 

3.	Inserire la spina principale nella 
presa a muro. Il LED emmetterà 
dei segnali per indicare che Egg 
or Remote sono in carica. Quando 
è completamente carica, il led 
rimarrà acceso.

NON usi il suo Le Bébé quando è in carica.
NON lo ricarichi per più di 24 ore.
Usi esclusivamente caricatori forniti da EXTASE.

Se la batteria si sta esaurendo, l’indicatore LED le segnalerà 
di ricaricare emettendo un bagliore bianco, il dispositivo 
continuerà a funzionare per un minuto. Quando il bagliore 
bianco smetterà, il dispositivo cesserà di operare.

indicatore LED  
/ attivazione linea

DC Presa

Tappo di silicone  
/ DC Presa

indicatore LED  
/ interfaccia di
 connessione
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UTILIZZO DEL SUO Le Bébé
ON/OFF, intensità della vibrazione e tipi di stimolazioni 
sono entrambi controllati  attraverso il  quadrante 
d’interfaccia su Remote. Quando ciascuna parte del 
quadrante è premuta, il LED indicherà che l’interfaccia è 
attiva.
1.	Premere i l  quadrante di   attivazione sull ’Egg 

precisamente per un secondo per entrare nella modalità 
stand-by.

2.	Prema il pulsante  del quadrante di Remote per 
attivare il suo Le Bébé. Tenga premuto  nel quadrante 
per aumentare l’intensità della vibrazione.

3.	Prema il pulsante  del quadrante per diminuire 
l’intensità di vibrazione.

4.	Per muoversi  tra i  programmi,  premere  sul 
quadrante di interfaccia.

5.	Per spegnere, premere il pulsante  del quadrante 
fino a che la vibrazione si interrompe.

6.	Per spegnere o uscire dalla modalità stand-by, premere 
il quadrante  d’attivazione su Egg precisamente per 2 
secondi.

SINCRONIZZARE IL VOSTRO Le Bébé
Il suo Le Bébé è sincronizzato in modo predefinito, ma si 
prega di re-sincronizzare.
Le Bébé quando la batteria si esaurisce o se si desidera 
sincronizzare il telecomando con più di un uovo.
1.	Premere i l  quadrante di   att ivazione del  Egg 

per  c inque secondi  per  entrare in modal ità  di 
sincronizzazione, il LED pulserà velocemente per dieci 
secondi.
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2.	In qualsiasi momento durante l'intervallo di dieci 
secondi, premere un pulsante qualsiasi di interfaccia 
di connessione sul telecomando, questo sincronizzerà 
automaticamente il telecomando e l'uovo, il LED pulserà 
lentamente tre volte per indicare che la sincronizzazione 
è riuscita.

Per la sincronizzazione con un altro uovo, ripetere i punti 
1-2.

PULIZIA
-	 Non si usino mai oli da massaggio o crema da mani 

come lubrificanti o detergenti che contengono alchool, 
benzina o acetone.

-	 Si pulisca sempre a fondo Le Bébé prima e dopo l’uso. 
Lo si lavi con acqua tiepida e un sapone anti-batterico, si 
risciacqui e si asciughi.

MANUTENZIONE
-	 La durata del suo Le Bébé aumenterà considerevolmente 

con una adeguata manutenzione e cura.
-	 Eviti di immergere o inserire dell’acqua nella presa DC o 

attorno al quadrante di interfaccia.
-	 Conservi il suo Le Bébé nel sacchetto di stoffa in 

reso fornito e lo si tenga lontano da giocattoli o altri 
materiali.

-	 Eviti di lasciare il suo Le Bébé esposto direttamente alla 
luce solare e MAI esporlo a temperature troppo calde.
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ATTENZIONE
-	 Non usi Le Bébé su aree gonfie, ustionate o ferite.
-	 Interrompa l’utilizzo se sente dolore o disagio.
-	 L’utilizzo di Bijoux non è consigliato a donne in stato 

interessante.
-	 Non si usi il prodotto sottacqua.

RISOLUZIONE PROBLEMI
D:	Il LED non emette pulsioni mentre il caricatore è 

connesso.
R:	La batteria è completamente scarica e sono necessari 

diversi minuti prima che venga riconosciuto il caricatore.
R:	Il caricatore non è connesso in modo appropriato. Si 

controlli il muro e le prese DC Jack.
D:	Le Bébé non si attiva mentre la parte  del quadrante 

d’intereccia è premuto.
R:	La batteria è scarica, Ricarichi il suo Le Bébé.
R:	Passare il suo Egg alla modalità stand-by premendo il 

quadrante  di attivazione.
R:	Sincronizzare l'uovo con il telecomando. Seguire le 

istruzioni in “SINCRONIZZARE IL VOSTRO Le Bébé”.
D:	Non è possibile spegnere Le Bébé e/o il quadrante 

d’interfaccia non risponde.
R:	Si connetta il caricatore per ripristinare la funzionalità 

dell’interfaccia.

Se fa esperienza di altri problemi con il suo Le Bébé o ha 
altre domande relative al suo funzionamento, la invitiamo 
a contattare: service@myextase.com
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SPECIFICHE
NUMERO MODELLO C1

COLORI Rosa/ Blu

MATERIALI PC / ABS / Silicone

FINITURE Opaco / Rivestimento PU 

DIMENSIONE

EGG	 64 x 32 x 25 mm
	 2.53 x 1.28 x 1.00 pollici
REMOTE	 68 x 30 x 24 mm
	 2.67 x 1.20 x 0.96 pollici

PESO EGG	 28.8 grammi
REMOTE	 23.2 grammi

BATTERIA

EGG	 1 x 120 mA Li-lon
	 Batteria (3.7V)
REMOTE	 1 x 120 mA Li-lon
	 Batteria(3.7V)

RICARICA 2 ore a 5 V 1A

DURATA DI UTILIZZO Fino a 2.5 ore 

STAND-BY Fino a 60 giorni

FREQUENZA 80 Hz

QUADRANTE
EGG	 Quadrante singolo 
REMOTE	 Quadrante d’interfaccia 
	   

INFORMAZIONI SULLO SMALTIMENTO
Smaltimento di apparecchiature elettroniche è applicabile 
nell'UE e in altri paesi europei che usa sistemi di raccolta 
separata. Invitiamo anche gli utenti non europei a seguire 
regolamenti locali in materia di trattamento dei rifiuti.
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Il simbolo sbarrato del bidone dei rifiuti indica che 
questo oggetto di piacere non può essere trattato come 
un rifiuto domestico, ma deve essere consegnato ad un 
centro riciclaggio di raccolta rifiuti specifico per dispositivi 
elettronici. Se l’oggetto verrà smaltito correttamente 
aiuterà a prevenire potenziali conseguenze negative per 
l’ambiente e la salute delle persone. Riciclare materiali 
aiuterà inoltre a conservare le risorse naturali.

ACCESSORI UTILIZZABILI: CAVO DC-USB A Y / ADATTATORE

GARANZIA
In linea con i regolamenti europei, i nostri prodotti sono 
garantiti entro i limiti previsti dalla legge.

ESONERO DI RESPONSABILITÀ
Gli utenti di questo oggetto di piacere usino il medesimo 
a loro risc hio. Né EXTASE né i suoi distributori si assumono 
responsabilità o vincoli legati all’uso dell’oggetto di 
piacere.

Il modello potrebbe essere sostituito per miglioramenti 
senza avvisi.
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Le  a gra d e ce r í a m o s  m u c h o  p o r  l a 
adquisición de Le Bébé. 

Antes de familiarizarse con su Le Bébé, 
por  favor  tome un momento para 
revisar la información en este manual de 
usuario. 

Le Bébé es un huevo vibrador exclusivo, 
con un diseño ergonómico que le 
permite adaptarse de forma natural a las 
curvas de la anatomía femenina. Ideado 
como un juguete erótico solo para 
adultos, se caracteriza por la belleza y 
facilidad de uso de EXTASE. 
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CARGAR
Antes de cargar, asegúrese de que la 
toma de DC está libre de agua o de 
residuos de lubricante.
1.	R e t i r e  s u a v e m e n t e  l a  t a p a 

protectora de silicona en la parte 
de su elegancia.

2.	Poco a poco introducir el enchufe 
d e  D C  e n  l a  to m a  d e  D C ,  l o 
suficiente como para sentir un 
sutil "clic".

3.	Inserte el enchufe principal en la 
toma de pared. El LED se pulsan 
para  indicar  que e l  huevo o 
remoto están cargando. Cuando 
esté completamente cargada, el 
led permanece encendido.

No use su Le Bébé, mientras la carga.
No cargue más de 24 horas.
Utilice sólo cargadores originales proporcionados por 
EXTASE.

Si la batería se está agotando, el indicador LED señalará 
a cargar mediante la emisión de un brillo blanco, el 

Indicador LED  
/ Control de activación

Toma de corriente

Capucha de silicona  
/ toma de corriente

Indicador LED  
/ Interfaz de control
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dispositivo seguirá funcionando durante un minuto. 
Cuando el brillo blanco cesado, el dispositivo dejará de su 
funcionamiento.

USA SU Le Bébé
ON/OFF, la intensidad de la vibración y los patrones de 
estimulación son controlados con el dial de la interfaz 
del control remoto. Cuando se pulsa cualquier parte de la 
esfera, el LED se indica que la interfaz está activa.
1.	Pulse el dial  de activación del huevo durante un 

segundo para entrar en modo stand-by.
2.	Pulse el botón  del dial de interfaz del control remoto 

para activar tu Le bébé. Mantener la tecla  del dial de 
interfaz hasta llegar a la intensidad de la vibración que 
usted desea.

3.	Para reducir la intensidad de vibración, pulse el botón 
 del dial de interfaz.

4.	Para cambiar entre los programas, pulse la tecla  del 
dial de interfaz.

5.	Para apagarlo, mantenga pulsado el botón  del dial 
de interfaz hasta que la vibración cesa.

6.	Para apagar cualquier momento o salir de pie por el 
modo, pulse el dial  de activación en la clara de huevo 
durante dos segundos.

SINCRONIZANDO TU Le Bébé
Le Bébé viene sincronizado por defecto; sin embargo, has 
de sincronizar tu Le Bébé cuando las baterías se agoten o 
cuando desees sincronizar el Mando a distancia con más 
de un Huevo vibrador.

1.	Pulsa el Control  de activación durante cinco 
segundos para acceder al modo de sincronización, el 
LED parpadeará rápidamente durante diez segundos.

Indicador LED  
/ Control de activación
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2.	En el transcurso de estos diez segundos pulsa cualquier 
botón de la Interfaz de control, con lo que se sincronizarán 
automáticamente el Mando a distancia y el Huevo 
vibrador. El LED parpadeará tres veces para indicar que 
la sincronización ha tenido éxito.

Para sincronizar con otro(s) Huevo(s), repite los pasos 1 a 2.

LIMPIEZA
-	 Nunca use aceite de masaje y crema de manos como 

lubricantes o limpiadores que contengan alcohol, 
gasolina o acetona.

-	 Le Bébé siempre limpie bien antes y después de cada 
uso. Lavar con agua tibia y jabón antibacterial, enjuague 
y seque.

MANTENIMIENTO
-	 La esperanza de vida de su Le Bébé, aumentará enorme-

mente el mantenimiento y cuidado adecuado.
-	 Evite sumergirse y conseguir el agua en la toma de DC o 

alrededor del dial de la interfaz.
-	 Guarde su Le Bébé en la bolsa de raso siempre y 

manténgalo lejos de los juguetes de otros materiales.
-	 Evite salir de su Le Bébé en la luz solar directa y NUNCA 

lo exponga al calor extremo.

ADVERTENCIA
-	 No utilice su Le Bébé en las áreas hinchadas, inflamadas 

o heridos.
-	 Deje de usarlo si siente dolor o malestar.
-	 No es recomendable para mujeres embarazadas a 

utilizar el Le Bébé.
-	 No utilice este producto bajo el agua.
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SOLUCIÓN DE PROBLEMAS
Q:	LED no late al mismo tiempo está conectado el 

cargador.
R:	La batería está agotado y requiere varios minutos en 

reconocer el cargador.
R:	El  cargador no está correctamente conectado. 

Compruebe la pared y el DC jack.
Q:	Le Bébé no se activa cuando se pulsa el  en el 

cuadrante del dial de la interfaz .
R:	La batería está vacía. Recarga su Le Bébé.
R:	Cambiar el huevo al modo de "Stand-by" pulsando en el 

dial de la  activación.
R:	Sincronizar tu Huevo vibrador con el Mando a distancia. 

Sigue las instrucciones en “SINCRONIZANDO TU Le 
Bébé”.

Q:	El Le Bébé no se puede apagar y / o el dial de interfaz no 
responde.

R:	Conecte el cargador para restaurar la funcionalidad de 
la interfaz.

Si usted experimenta cualquier otro problema con su Le 
Bébé o si tiene alguna pregunta sobre su funcionamiento, 
por favor, póngase en contacto con: service@myextase.com
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ESPECIFICACIONES
NÚMERO DE MODELO C1

COLORS Rosa / Azul

MATERIALES PC / ABS / Silicone

ACABADOS Matt / PU Coating 

TAMAÑO

HUEVO	 64 x 32 x 25 mm
	 2.53 x 1.28 x 1.00 inch
REMOTO	 68 x 30 x 24 mm
	 2.67 x 1.20 x 0.96 inch

PESO HUEVO	 28.8 gramos
REMOTO	 23.2 gramos

BATERÍA

HUEVO	 1 x 120 mA Li-lon
	 Batería (3.7V)
REMOTO	 1 x 120 mA Li-lon
	 Batería (3.7V)

CARGA 2 hr at 5 V 1A

TIEMPO DE USO Hasta 2.5 horas 

STAND-BY Hasta 60 días

FREQUENCIA 80 Hz

INTERFAZ HUEVO	 Dial Individual 
REMOTO	 Dial del interfaz   

ELIMINACIÓN DE INFORMACIÓN
Es necesaria la correcta disposición de equipos elec-
trónicos usados en los países de la UE así como otros 
países europeos con un sistema de recogida selectiva de 
residuos. Rogamos a los usuarios fuera de Europa que 
sigan las regulaciones locales acerca del tratamiento de 
residuos.
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El tachado símbolo de cubo de basura indica que este 
objeto de placer, no deben ser tratados como residuos 
domésticos, pero será entregado a la aplicación de 
reciclaje de colección de puntos como el equipo eléctrico. 
Ayudará a evitar posibles consecuencias negativas para 
el medio ambiente y la salud humana, por deshacerse 
de este producto correctamente. El reciclado de otros 
materiales ayudará a conservar los recursos naturales.

ACCESORIOS: CABLE EN Y PARA USB-CC / ADAPTADOR

GARANTÍA
De acuerdo con la normativa europea, nuestros productos 
están garantizados dentro de los límites previstos por la 
ley.

DESCARGO DE RESPONSABILIDAD
El usuario de este objeto de placer utiliza el objeto de 
placer en su propia cuenta y riesgo. Ni EXTASE ni sus 
distribuidores asumen ninguna responsabilidad por el uso 
de este objeto de placer.

Modelo puede ser cambiado para mejoras sin previo aviso.
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G rat u l u j e my  n a byc i a  p r ze d m i o t u 
przyjemność Le Bébé. 

Zanim bliżej zapoznać się z Le Bébé, 
poświęć chwilę na zapoznanie się z 
informacjami w instrukcji obsługi. 

L e  B é b é  t o  w i b r u j ą c e  j a j e c z k o  o 
ergonomicznych kształtach, doskonale 
pr z ystosowanych do zak amarków 
k o b i e c e g o  c i a ł a .  J e s t  t o  p ro d u k t 
przeznaczony wyłącznie dla dorosłych. 
Cechuje  s ię  unik alnym pięk nem i 
łatwością w obsłudze właściwym marce 
EXTASE.
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ŁADOWANIA 
Przed ładowania, upewnij się, że 
gniazdo DC jest wolny od wody lub 
pozostałości smarów.
1.	D e l i k a t n i e  u s u n ą ć  k a p t u re k 

ochronny si l ikonu na stronie 
elegancji. 

2.	Powo l i  w ł óż  w t yc z k ę  D C  d o 
gniazda DC, wystarczy, aby czuć 
się subtelne "kliknij". 

3.	W ł ó ż  w t y c z k ę  d o  g n i a z d k a 
ściennego. Dioda LED będzie 
pulsować, informując, że jajeczny 
lub zdalnego ładują. Gdy w pełni 
naładowana, dioda LED będzie 
świecić. 

Nie używaj Le Bébé podczas ładowania. 
Nie pobiera opłat za więcej niż 24 godzin. 
Należy używać wyłącznie oryginalnych ładowarek 
dostarczonych przez Extase. 

Jeśli bateria jest na niskim poziomie, wskaźnik LED będzie 
sygnałem do ładowania poprzez emisję biały połysk, 
urządzenie będzie działać przez jedną minutę. Kiedy 

Wskaźnik LED / 
Przycisk aktywacyjny

Gniazdo DC

Silikonowa nakładka / 
Gniazdo DC

Wskaźnik LED / 
Przyciski interfejsu
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biały połysk przestał, urządzenie będzie przerwać jego 
funkcjonowanie. 

UŻYWANIE Le Bébé 
ON/OFF, intensywność wibracji i wzorce stymulacji są 
kontrolowane za pomocą interfejsu wybierania numeru na 
pilocie. W przypadku gdy jedna część tarczy jest wciśnięty, 
dioda LED będzie wskazywać, że interfejs jest aktywny. 
1.	Naciśnij przycisk wybierania  Aktywacja na Egg 

wyraźnie na jedną sekundę, aby wejść w tryb czuwania. 
2.	Naciśnij przycisk  interfejs wybierania numeru na 

pilocie, aby aktywować Le Bebe. Naciskaj przycisk 
 interfejs wybierania numerów, aż dojdziesz do 

intensywności drgań chcesz. 
3.	Aby zmniejszyć natężenie wibracji, naciśnij  interfejs 

wybierania numerów. 
4.	Aby przełączyć się między programami, naciśnij przycisk 

 interfejs wybierania numerów. 
5.	Aby wyłączyć, naciskając  interfejs wybierania 

numerów do drgań przestaje. 
6.	Aby wyłącz yć w każdej chwil i  wyjść i  stanąć w 

gotowości, naciśnij pokrętło aktywacji na Egg wyraźnie 
 na dwie sekundy. 

SYNCHRONIZACJA TWOJEGO Le Bébé
Twoje Le Bébé jest zsynchronizowane automatycznie. 
Wymaga jednak ponownej synchronizacji w przypadku 
wyczerpania baterii lub jeśli chciałabyś zsynchronizować 
pilota z większą liczbą jajeczek.

1.	Naciśnij przycisk  aktywacyjny jajeczka przez 5 
sekund, aby uruchomić tryb synchronizacji. Wskaźnik 
LED będzie szybko pulsował przez 10 sekund.
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2.	W dowolnym momencie w przeciągu tych 10 sekund 
naciśnij którykolwiek z przycisków interfejsu na pilocie. 
Spowoduje to automatyczną synchronizację pilota z 
jajeczkiem. Jeśli wskaźnik LED zaświeci się trzykrotnie 
powoli, oznacza to, że synchronizacja się powiodła.

Aby zsynchronizować większą liczbę jajeczek, powtórz 
kroki 1 i 2. 

CZYSZCZENIE 
-	 Nigdy nie należy używać oleju masaże i krem do rąk jak 

smary i środki czyszczące zawierające alkoholu, benzyny 
lub acetonu. 

-	 Zawsze czyste Le Bébé dokładnie przed i po każdym 
użyciu. Umyć ciepłą wodą z mydłem przeciwbakteryj-
nym, opłukać i pat dry.

OSTRZEŻENIE 
-	 Nie należy używać Le Bébé na obszarach obrzęk, stan 

zapalny lub rannych. 
-	 Przestań używać, jeśli odczuwasz ból lub dyskomfort. 
-	 To nie jest zalecany dla kobiet w ciąży do korzystania z 

Le Bébé. 
-	 Nie używaj tego produktu pod wodą.

KONSERWACJA 
-	 Trwałość swojej Le Bébé znacznie zwiększy się odpo-

wiednie utrzymanie i opiekę. 
-	 Unikać zanurzenie i uzyskanie wody do gniazda DC lub 

okolice interfejs wybierania numerów. 
-	 Przechowuj elegancja w torebce pod warunkiem, satyna 

i zachować odpowiednią odległość od zabawki z innych 
materiałów. 

-	 Unikaj pozostawiania swoim elegancja w bezpośrednim 
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działaniem promieni słonecznych i NIGDY nie wystawiać 
na działanie ekstremalnie wysokich temperaturach. 

USUWANIE 
Q:	LED nie pulsują a ładowarka jest podłączona. 
A:	Battery odwadniana jest i będzie wymagać od kilku 

minut do uznania ładowarki. 
A:	Ładowarka jest źle podłączona. Ściany Sprawdź i DC 

jack. 
Q:	Le Bébé nie uruchamia się, gdy  ćwiartce interfejs 

wybierania numeru jest wysyłany. 
A:	Akumulator jest pusty. Ładuj Le Bébé. 
A:	Switch your Egg do "Stand-by" tryb, naciskając na "Dial 

Aktywacja".
A:	Zsynchronizuj swoje jajeczko z pilotem. Postępuj 

zgodnie z instrukcjami zamieszczonymi w sekcji 
„SYNCHRONIZACJA TWOJEGO Le Bébé”.

Q:	Le Bébé nie mogą być wyłączane lub inter fejs 
wybierania numerów nie odpowiada. 

A:	Podłącz ładowarkę do przywrócenia funkcjonalności 
interfejsu. 

Jeśli wystąpią jakiekolwiek inne problemy z Le Bébé lub jeśli 
masz jakiekolwiek pytania dotyczące jego funkcjonowania, 
prosimy o kontakt: service@myextase.com
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SPECYFIKACJE 
NUMER MODELU C1

KOLORY Pink / Blue

MATERIALY PC / ABS / Silicone

WYKOŃCZENIE Matt / PU Coating 

WYMIARY

EGG	 64 x 32 x 25 mm 
	 2.53 x 1.28 x 1.00 inch
REMOTE	 68 x 30 x 24 mm 
	 2.67 x 1.20 x 0.96 inch

WAGA EGG	 28.8 grams
REMOTE	 23.2 grams

BATERIA EGG	 1 x 120 mA Li-lon Battery (3.7V)
REMOTE	 1 x 120 mA Li-lon Battery (3.7V)

BATERII 2 hr at 5 V 1A

CZAS UŻYTKOWNIK Do 2.5 godziny 

STAND-BY Do 60 dni

PRZENOSZENIA 80 Hz

INTERFEJS
EGG	 Single Dial 
Zdalnego	 interfejsu wybierania 
	   

INFORMACJA DOTYCZĄCA POZBYWANIA SIĘ SPRZĘTU
Pozbywanie się sprzętu elektronicznego ma swoje 
zastosowanie w krajach UE i innych krajach europejskich, 
w któr ych stosuje się systemy segregacji  śmieci . 
Zachęcamy użytkowników poza Europą, aby również 
postępowali zgodnie z zasadami segregacji śmieci.

Symbol przekreślonego kosza na śmieci oznacza, że 
obiekt przyjemności nie należy traktować jak odpady 
z gospodarstw domowych, ale zostać przekazany do 
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odpowiedniego punktu zbiórki odpadów, recyklingu 
urządzeń elektrycznych. Pomaga uniknąć potencjalnych 
negat y wnych skutków dla  środowisk a i  zdrowia 
ludzkiego poprzez usunięcie tego produktu poprawnie. 
Recykling materiałów pomoże również ochrony zasobów 
naturalnych. 

ZASTOSOWANIE AKCESORIA: KABEL ZASILAJĄCY Y-USB 
(DC) / ŁĄCZNIK

GWARANCJA 
Zgodnie z przepisami europejskimi, nasze produkty są 
zagwarantowane w granicach planowanej przez prawo. 

UWAGA
korzystania z tego obiektu przyjemność używać obiektu 
przyjemność na jego ryzyko własne. Ani Extase, ani jej 
sprzedawców ponoszą żadnej odpowiedzialności za 
wykorzystanie tego obiektu przyjemności. 

M o d e l  m oże  zo s t a ć  z m i e n i o ny  n a  p o p rawę  b e z 
uprzedzenia.
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П о з д р а в л я е м  с  п р и о б р е те н и е м  
Le Bébé.

До того как познакомиться поближе с 
Le Bébé, пожалуйста уделите минутку 
внимания чтобы ознакомиться с дан-
ным руководством. 

Le Bébé – персональный массажер, 
р а з р а б о т а н н ы й  д л я  то го  ч то б ы 
эргономично подходить природным 
изгибам женского тела. Он предназна-
чен только для взослых игр и имеет 
ряд отличительных особенностей, 
подчеркивающих красоту и удобство 
использования EXTASE.
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ЗАРЯДКА
Перед зарядкой, убедитесь что 
в разъеме питания нет воды и 
остатков лубриканта. 
1.	Аккуратно снимите силиконо-

вую крышку Le Bébé.
2.	Без лишних усилий вставьте 

питание в разъем до легкого 
щелчка.

3.	Включите в розетку. Индикатор 
начнет мигать, показывая что 
зарядка начата. Светодиодный 
индикатор мигает, При полной 
зарядке, индикатор останется 
гореть.

Не используйте Le Bébé во время 
зарядки.
Не заряжайте дольше 24 часов.
Используйте только оригинальную зарядку от EXTASE.

При разряде батарейки индикатор светится белым. 
Устройство сможет работать еще около минуты, 
после чего индикатор погаснет и прибор перестанет 
работать.

LED-индикатор / 
Кнопка включения

разъем питания

Силиконовый колпачок / 
разъем питания

LED-индикатор / 
Кнопка управления
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ИСПОЛЬЗОВАНИЕ Le Bébé
ВКЛЮЧЕНИЕ/ВЫКЛЮЧЕНИЕ, сила вибрации и режимы 
работы управляются с пульта. При нажатии любой 
кнопки индикатор загорается показывая, что сигнал 
передан.
1.	Нажмите и удерживайте выключатель  в течение 

секунды для того чтобы перевести прибор в режим 
ожидания.

2.	Нажмите кнопку  на пульте чтобы включить Le 
Bébé. Продолжайте удерживать кнопку  додости-
жения желаемой силы вибрации.

3.	Чтобы уменьшить вибрацию, нажмите .
4.	Для переключения между режимами, нажмите .
5.	Чтобы выключить, нажмите и удерживайте  пока 

вибрация не прекратится.
6.	Для выключения или выхода из режима ожидания 

нажмите и удерживайте выключатель  на приборе 
в течение двух секунд. 

СИНХРОНИЗАЦИЯ Le Bébé
Ваш Le Bébé синхронизирован изначально; однако 
пересинхронизация может понадобиться при разряде 
батарейки или если вы желаете управлять несколькими 
Le Bébé с одного пульта. 

1.	Нажмите кнопку включения на приборе и удержи-
вайте  в течение пяти секунд для того чтобы войти 
в режим синхронизации, индикатор начнет быстро 
мигать в течение десяти секунд. 

2.	Во время этого десятисекундного интервала нажмите 
любую кнопку управления на пульте, после чего 
он автоматически синхронизируется. Индикатор 
медленно мигнет еще три раза, показывая что 

LED-индикатор / 
Кнопка включения
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синхронизация прошла успешно.Для синхронизации 
с другим прибором, повторите шаги 1 и 2. 

ОЧИСТКА 
-	 Никогда не используйте массажное масло и крем для 

рук как лубриканты, а также очистители, содержащие 
спирт, нефть или ацетон.

-	 Всегда тщательно очищайте Le Bébé после каждого 
использования Промойте теплой водой и мылом, 
сполосните и вытрите насухо. 

ОБСЛУЖИВАНИЕ
-	 Срок жизни вашего Le Bébé существенно продлится 

при правильном обслуживании.
-	 Избегайтеа соприкосновения и попадания воды в 

разъем питания или на кнопочный интерфейс.
-	 Храните Le Bébé в чехле и держите раздельно с игруш-

ками из других материалов.
-	 И з б е га й те  п о м е щ е н и я  Le  B é b é  п о д  п р я м о й 

солнечный свет и НИКОГДА не подвергайте сильному 
нагреванию.

ВНИМАНИЕ 
-	 Не используйте Le Bébé на опухших, воспаленных и 

пораненных местах. 
-	 Остановитесь если вы чувствуете дискомфорт.
-	 Не рекомендуется для использования беременным 

женщинам.
-	 Не используйте в воде.
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ВОПРОСЫ И ОТВЕТЫ
В:	Индикатор не горит при постановке на зарядку.
О:	Батарея сильно посажена и потребуется пара минут 

пока зарядник справится с нагрузкой.
О:	Проверьте соединение зарядника и розетку.
В:	Le Bébé не включается при нажатии на кнопку .
О:	Переключите выключатель на приборе чтобы 

перевести его в режим ожидания. 
О:	Синхронизация прибора с пультом управления. 

Пожалуйста,  с ледуйте инструкциям из главы 
Синхронизация Le Bébé.

О:	Села батарея. Перезарядите ваш Le Bébé. 
В:	Le Bébé не выключается и не реагирует на кнопки.
О:	Присоедините зарядник чтобы восстановить 

функциональность интерфейса.
 
Если у вас какие либо проблемы с использованием 
Le Bébé или вопросы, пожалуйста пишите по адресу: 
service@myextase.com
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СПЕЦИФИКАЦИЯ
МОДЕЛЬ C1

ЦВЕТА Розовый / Синий

МАТЕРИАЛЫ ПХ / Пластик / Силикон

ПОВЕРХНОСТЬ Матовый / полеуретановое покрытие

РАЗМЕР

ПРИБОР	 64 x 32 x 25 мм
	 2.53 x 1.28 x 1.00 дюйма
ПУЛЬТ	 68 x 30 x 24 мм
	 2.67 x 1.20 x 0.96 дюйма

ВЕС
ПРИБОР	 28.8 грамма
ПУЛЬТ	 23.2 грамма

БАТАРЕЯ

ПРИБОР	 1 x 120 мА Литий-
ионная батарея (3.7В)

ПУЛЬТ	 1 x 120 Литий-ионная 
батарея (3.7В)

ЗАРЯДКА 2 часа при 5В 1A

ВРЕМЯ РАБОТЫ до 2.5 часов 

В РЕЖИМЕ ОЖИДАНИЯ до 60 дней

ЧАСТОТА 80 Гц

ИНТЕРФЕЙС
Прибор	 Одна кнопка 
Пульт	 Кнопки управления 
	   

 

УТИЛИЗАЦИЯ
Утилизация отслужившего электрооборудования 
проводится в соответствии с законами ЕС и стран, 
которые используют раздельный сбор мусора. Мы 
настаиваем на том, чтобы пользователи из других 
стран тоже следовали местным законам об утилизации 
отходов.
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Символ зачеркнутой мусорной корзины означает 
что вибратор не может быть выброшен с бытовым 
мусором, а должен сдаваться в утилизацию как и 
другие электрические приборы. Таким образом вы 
предотвратите негативное влияние на окружающую 
с р е д у,  п о с к о л ь к у  п р и б о р  буд е т  п е р е р а б о та н 
максимально безопасным образом. Переработка 
материалов также поможет в экономии природных 
ресурсов.

ПРИЛАГАЕМЫЕ АКСЕССУАРЫ: АДАПТЕР ПИТАНИЯ И 
ШНУР ПИТАНИЯ ОТ USB

ГАРАНТИЯ
Согласно европейским законам, наши продукты 
обладают гарантией согласно закону.

ЗАМЕЧАНИЕ
Персона, использующая этот вибратор – делает это на 
свой страх и риск. Ни EXTASE, ни розничные продавцы 
не несут никакой ответственности за использование 
этого продукта.

Модель может быть изменена ввиду улучшения без 
какого либо предупреждения.
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DECLARATION OF CONFORMITY

FUFI LIFESTYLE CO., LTD.
Unit 706, Haleson Building, No. 1 Jubilee Street,  
Hong Kong

Declares under our sole responsibility that the product:

Name of product: 	 Le Bébé
Type of product: 	 Sensual Egg

The produc t  speci f ied above compl ies  with the 
requirements of the following directives and carries the CE 
mark accordingly:
This device complies with Part 15 of the FCC Rules. 
Operation is subject to the following two conditions: (1) 
this device may not cause harmful interference, and (2) this 
device must accept any interference received, including 
interference that may cause undesired operation.
 
 
 
 URL: www.myextase.com
SUPPORT:	 service@myextase.com
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